

青岛2011年城中村改造开启

涉及40个村2万户居民,腾出用地将综合开发

本报3月2日讯(记者 宋珊) 2日,投资20亿元的城阳区杏杭、马家台两个旧村改造项目举行奠基仪式,标志着青岛2011年城中村改造大幕的开启。根据计划,青岛今年将改造40个城中村,涉及2万户居民。通过旧村改造改善居民居住环境,同时腾出产业用地将通过综合开发进一步完善城市功能。

2日上午,青岛市城中村改造项目奠基仪式在城阳区夏庄街道办事处杏杭、马家台改造项目现场举行。杏杭、马家台改造项目,是市政府确定的2011年城中村改造项目,位于城阳区与李沧区结合部、青银高速东侧,该项目涉及杏杭、马家台两个社区共902户,项目占地面积约396亩,计划投资20亿元。

其中,安置区占地约165亩,总建筑面积约15.9万平方米;开发区占地约231亩,建筑面积约30万平方米。本次奠基仪式的举行,也标志着全市民城中村改造工作的开启。

根据计划,今年青岛市将开工改造城中村40个,涉及拆迁居民2万户。在此基础上,相关部门还将会同各级政府积极推进59个城中村改造项目的前期准备工作。

为项目早日开工建设创造条件,确保完成青岛三年城中村改造任务。

通过旧村改造将极大改善农村居民的居住环境,改造后腾出产业用地将保障社区集体经济持续发展,通过区域综合开发将进一步完善城市功能。

改造后的社区劳动力通过多种渠道实现充分就业,全面推行新型农村社会养老保险和

新型农村合作医疗保险,确保全体居民老有所得、病有所医、老有所养、住有所居、贫有所济。利用旧村改造腾出土地发展服务业和先进制造业,腾出发展用地建设农贸市场,引进大型超市,为居民提供更多的就业岗位。

相关内容详见C04版

俩亲家搭伙贩卖假烟

5人被刑拘,涉案100多万元

本报记者 张潇元 通讯员 栾云海

青岛的牛姓父子二人,在城阳一大型市场经营烟酒批发的生意,一个偶然的机会,父子二人得到购买假烟的门路,4个月的时间里,两人从外地购买哈德门、红梅等低档假烟,批发给城阳几十个个体零售户。“老牛”还把新购进的假烟先放在家住即墨的亲家家中藏匿,由“小牛”的小舅子看管……近日,这个家族式贩卖假烟团伙被一网打尽。



暂存在城阳烟草局的部分假烟。张潇元 摄

天上掉“馅饼”,假烟贩子找上门

今年58岁的老牛,在城阳一个大型市场从事烟酒批发的生意已经有二十多个年头了,眼瞅着儿子长大成人,老牛决定“退居二线”,把店里的生意交给儿子,闲暇无事才会到店里转转。2010年10月的一天,老牛和儿子小牛都在店里,一个年轻人走了进来,低声询问父子俩想不想发财,他可以提供大量低档的假烟。

有多年卖烟经验的老牛知道,低档烟在批发市场上销售量极好,假烟的价格比真烟在市场上的零售价低了近一半,加上以前老牛也曾“小来小去”地卖过一些假烟,但因为一直没有长期

的进货渠道,所以往往就是能进到货他就卖,进不到货就只能眼睁睁看着别人赚钱。这个上门推销假烟的男子与老牛一拍即合,双方很快敲定了发货时间和付款方式,该男子从外地将假烟托运至胶州货运站,再找专人为老牛送货上门。

近600箱假烟流入城阳市场

3月2日上午,记者在城阳看守所见到了嫌疑人小牛和为老牛父子送货的邓某。邓某告诉记者,从2010年10月至2011年2月这段时间,他从胶州货运站共送往城阳近600箱假烟,价值超过100余万元。他前前后后送了20多次假烟到城阳,虽然明知违法,但每趟300元的报酬,还是让他愿意铤而走险。

城阳烟草专卖局的工作人员告诉记者,国家明确规定:低焦油卷烟每支焦油含量应低于15毫克,中焦油卷烟为15至25毫克,而据权威部门检测,假烟的焦油含量高达50毫克以上,远远超过国家限定的标准。

假烟销售“总代理”找亲家帮忙

开始销售假烟后,牛家的烟酒店生意红火,父子俩用极低的价格从外地买来假烟,再加价卖给城阳区几十个个体零售香烟的店面,生意越来越好,老牛父子的进货量自然也是越来越大,为了不引起旁人注意,老牛想起了住在即墨的亲家高某。高某所居

住的村正在拆迁,整个村子里只剩高某家的几间破屋还没有拆掉,正符合老牛藏匿假烟的要求。老牛让小牛去商量,没想到高某欣然同意,还让小牛的小舅子帮忙负责看货。

一切安顿就绪,老牛以为一家人可以靠卖假烟发笔横财,但城阳烟草专卖局已经发现了老牛父子销售假烟的线索,并将此情况通知了城阳警方。2011年2月25日,在高某家蹲守三天的民警,将送货的邓某、看货的高某儿子、提供寄存假烟场地的高某以及牛姓父子全部抓获,并从高某家中搜出20余箱假烟。目前5人均已被刑事拘留。

今日导读

高新区拒纳
百亿元污染项目

详见C02版

不补交物业费
就不给通天然气

详见C03版

双层观光巴士
6月亮相前海

详见C04版

一年500新生儿
没过“听力关”

详见C05版

崂山区一天
拆除4处违章房



详见C06版

编辑:高祥森 组版:张伟丽

今日C01-C16版